
1. 2 kg domatesin 1 025 gramı ile salça yapılıyor. 

Geriye kaç gram domates kalır? 

A) 975 g 

B) 750 g 

C) 875 g 

D) 1075 g 
 

2. Bir markette bulunan 16 kg mercimeğin önce 

yarısı, ardından 2 kg 750 gramı satılıyor. Geriye 

kaç gram mercimek kalmıştır? 

A) 4250 g 

B) 5250 g 

C) 6250 g 

D) 8250 g 

 

3. Ezgi, kuru yemişçiden 200 g badem, 350 g 

fıstık, 450 g leblebi, 700 g fındık alıyor. Ezgi kaç 

gram kuru yemiş almıştır? 

A) 1050 g 

B) 1000 g 

C) 1700 g 

D) 1850 g 

 

4. Kütlesi 22 kg olan bir çuval çekirdek

gramlık poşetlere konularak bir poşeti 

satılıyor. Kaç lira gelir elde edilir? 

A) 375 TL 

B) 465 TL 

C) 515 TL 

D) 528 TL 
 

5. Bir bina yapımı için 25 ton demire ihtiyaç vardır. 

Elinde 12 ton 350 kg demiri olan Ahmet Bey’in 

bina yapabilmesi için kaç ton, kaç kg demir alması 

gerekir? 

A) 10 t 750 kg 

B) 11 t 350 kg 

C) 12 t 250 kg 

D) 12 t 650 kg 

6. Berna pazardan 3 kg elma, 2 kg üzüm ve 500 

g peynir almıştır. Eve dönüş yolunda markete 

uğrayıp 1000 g biber alan Berna’nın aldığı 

ürünlerin toplam kütlesi kaç gramdır? 

A) 5 500 g 

B) 5 750 g 

C) 6 500 g 

D) 7 250 g 
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7. 4372 kg kütlesi olan bir 

kg domates, 1 ton 225 kg 

Bunlarla beraber kamyonun

olur? 

A) 6 525 kg 

B) 7 722 kg 

C) 7 780 kg 

D) 8 720 kg 

 

8. Ayla Hanım 40 kg domates sosunu

çeyrek kilogramlık kavanozlara koyacaktır. Bunun 

için en az kaç kavanoza ihtiyaç vardır?

A) 160 

B) 120 

C) 80 

D) 60 

 

9. 8 ton kuru soğanın 5 ton 300 kg’ı satılmıştır. 

Geriye ne kadar kuru soğan

kalmıştır? 

A) 2 700 kg 

B) 3 300 kg 

C) 4 200 kg 

D) 7 570 kg 

 

10. Her biri 125 mg olan 

tanesi 10 g olur? 

A) 60 

B) 80 

C) 100 

D) 120 

11. Her gün 100 mg 2 hap içen Sermet Dede 1 

ayda kaç g ilaç kullanır?

A) 4 g 

B) 5 g 

C) 6 g 

D) 7 g 

12. Doktor, hastası olan Elif’e 3

veriyor. Elif’in bu şurubu

ellişer miligram içmesi gerekmektedir. Düzenli 

olarak içilen bu şurup Elif’e kaç gün yetecektir?

A) 80 

B) 60 

C) 50 

D) 40 
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11. Her gün 100 mg 2 hap içen Sermet Dede 1 

ayda kaç g ilaç kullanır? 
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Elif’e kaç gün yetecektir? 


